



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 9/24/2021

গভর্নর ক্যাথি হোচুল

জলবায়ু সপ্তাহের সময়, গভর্নর হোচুল জলের পরিকাঠামো প্রতিস্থাপন করার জন্য এবং নর্থ কান্ট্রির প্রজেক্ট মিরর লেকের জন্য 15 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের স্থিতিস্থাপকতা কর্মসূচী সম্পর্কে আপডেট প্রদান করছেন

স্টেট রুট 86 এর নিচে 2,000 রৈখিক ফুট স্যানিটারি সিউয়ার এবং জলের লাইন এবং মেইন স্ট্রিট থেকে মিরর লেকের মধ্যে বিদ্যমান ভবনগুলির মেরামত করবে প্রকল্পটি

পরিবহন বিভাগ (Department Of Transportation, DOT) প্রায় 35 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করছে নর্থ কান্ট্রির রাস্তা এবং সেতুগুলি আপগ্রেড করার জন্য

জলবায়ু সপ্তাহের সময়, গভর্নর ক্যাথি হোচুল একটি হালনাগাদ প্রদান করেন একটি 15.6 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বিস্তৃত জলের পরিকাঠামো নির্মাণ প্রকল্পের জন্য যা লেক প্ল্যাসিডে চলছে এবং নর্থ কান্ট্রিতে স্টেটের রাস্তা এবং সেতুগুলির উন্নতিসাধন সম্পর্কে। প্রকল্পটির মধ্যে আছে স্টেট রুট 86 এর নিচে 2,000 রৈখিক ফুট স্যানিটারি সিউয়ার এবং জলের লাইন এবং মেইন স্ট্রিট থেকে মিরর লেকের মধ্যে বিদ্যমান ভবনগুলির মেরামত করা, যা সম্ভাব্য নিকাশী উপচে পরা প্রতিরোধ করবে এবং মিরর লেকের প্রতিকূল জলের মান এবং জন স্বাস্থ্যের প্রভাব হ্রাস করবে। প্রকল্পটির মেইন স্ট্রিটের অংশটি 2022 সালের শেষে সমাপ্ত হবে বলে আশা করা হয়।

নিউ ইয়র্ক স্টেট পরিবহন বিভাগের (New York State Department of Transportation) প্রায় 35 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বিনিয়োগ সম্পর্কেও একটি আপডেট প্রদান করেন যা গুরুত্বপূর্ণ রাজ্যের রাস্তা এবং সেতুগুলির জন্য করা হয়েছে লেক প্ল্যাসিডের কাছে গত কয়েক বছর ধরে। গত দুই বছরে, DOT এসেক্স কাউন্টিতে লেক প্ল্যাসিডের কাছে রুট 86, রুট 73 এবং রুট 9N এর 37 মাইল রাস্তার পৃষ্ঠতল পুনর্নির্মাণ করছিল।

"নিউ ইয়র্ক এখানে, লেক প্ল্যাসিডে এবং নর্থ কান্ট্রি জুড়ে স্বাস্থ্যকর এবং স্থিতিস্থাপক সমাজ গড়ে তোলার জন্য অঙ্গীকারবদ্ধ, বিশেষ করে জলবায়ু সপ্তাহের সময়," **গভর্নর হোচুল বলেন।** "আমরা স্থানীয় সরকারদের তাদের প্রয়োজনীয় সংস্থানগুলি পেতে সাহায্য করছি যা গুরুত্বপূর্ণ পরিকাঠামোর উন্নতিসাধনের প্রকল্পগুলি সম্পূর্ণ করার জন্য প্রয়োজন যা উদ্ভাবনী এবং পরিবেশগত, সামাজিক এবং অর্থনৈতিক সুবিধা অর্জন করে। এই প্রকল্পটি সরকার কিভাবে অংশীদারিত্বের মাধ্যমে এক সাথে আরো কঠোর এবং বুদ্ধিমানভাবে কাজ করে আমাদের কাছে মূল্য আছে এমন সাধারণ লক্ষ্য পূরণের জন্য, তার একটি প্রধান উদাহরণ।"

লেক প্ল্যাসিড মেইন স্ট্রিটের জলের পরিকাঠামো

নিকাশী কাজ ছাড়াও, লেক প্ল্যাসিড গ্রাম পরিবেশ অনুকূল ঝড়ের জলের পরিকাঠামো স্থাপন করবে যার মধ্যে থাকবে বায়োরিটেনশন, বহু ছিদ্রযুক্ত পেভার ফুটপাথ এবং ঝড়ের জলের জন্য রাস্তার গাছ, একটি বৃহত্তর মেইন স্ট্রিট পুনর্নির্মাণ প্রকল্পের অংশ হিসেবে। এই পরিবেশ-অনুকূল পরিকাঠামোর অনুশীলনগুলি মেইন স্ট্রিটের বাঁধানো এলাকা এবং পাশের ঘন উন্নয়ন সহ পাহাড়ের পাশের ওয়াটারশেড থেকে বয়ে আসা ঝড়ের জল ধারণ এবং ফিল্টার করবে যা বর্তমানে সরাসরি মিরর লেকে বয়ে যায়।

প্রকল্পের অতিরিক্ত উপাদানগুলি জল সরবরাহ ক্ষমতার অপ্রতুলতা দূর করতে সাহায্য করবে, যার মধ্যে রয়েছে 1.5 মিলিয়ন-গ্যালন জল সঞ্চয়ের ট্যাঙ্ক এবং ওয়াটার ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্টের অন্যান্য উন্নতিসাধন এবং জনসাধারণের নিরাপত্তা, চলার যোগ্যতা এবং জীবনযাত্রার মান বাড়ানোর সাথে সাথে গ্রামের ব্যবসায়িক জেলার রাস্তাগুলির পারিপার্শ্বিক দৃশ্যপট পুনরুজ্জীবিত করা।

প্রকল্পটির মেইন স্ট্রিটের অংশটি 2022 সালের শেষের মধ্যে সমাপ্ত হবে বলে আশা করা হয়। এখন পর্যন্ত হওয়া অগ্রগতির মধ্যে রয়েছে তিনটি ইনফিল্ট্রেশন চেম্বার স্থাপন যা ঝড়ের জল ফিল্টার করবে এবং তা মিরর লেকে যাওয়া প্রতিরোধ করে। মেইন স্ট্রিটের দৈর্ঘ্য বরাবর নতুন প্রধান জলের লাইন স্থাপনের কাজ শেষ হয়েছে এবং এখন এটি চালু আছে। সমস্ত রেস্টোরাঁ, দোকান এবং বাসস্থানের হুকআপের কাজ প্রায় শেষ।

প্রকল্পের জন্য অর্থায়নে অন্তর্ভুক্ত ছিল:

- EFC গ্রিন ইনোভেশন গ্রান্ট: 6,334,300 মার্কিন ডলার
- EFC স্বল্প-খরচের অর্থায়ন: 6,246,928 মার্কিন ডলার
- DOT অনুদান: 2,970,000 মার্কিন ডলার
- লেক প্ল্যাসিড মোট প্রকল্পের খরচ: 15,551,228 মার্কিন ডলার

গভর্নরের কনসোলিডেটেড ফান্ডিং অ্যাপ্লিকেশন (Consolidated Funding Application, CFA) প্রক্রিয়ার মাধ্যমে, গ্রিন ইনোভেশন গ্রান্ট প্রোগ্রাম (Green Innovation Grant Program, GIGP) নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে প্রকল্পগুলিকে সমর্থন করে যা অনন্য EPA মনোনীত সবুজ ঝড়ের জলের পরিকাঠামোর নকশা ব্যবহার করে এবং অত্যাধুনিক সবুজ প্রযুক্তি তৈরি করে। GIGP কর্মসূচির অর্থায়ন করে ক্লিন ওয়াটার স্টেট রিভলভিং ফান্ড এবং NYS ক্লিন ইনফ্রাস্ট্রাকচার অ্যাক্ট 2017। GIGP দ্বারা অর্থায়ন করা প্রকল্পগুলি বাফেলো থেকে লং আইল্যান্ডের শেষ পর্যন্ত পাওয়া যাবে এবং তা ব্যাপ্ত রেইন গার্ডেন থেকে "ডেলাইটিং" প্রকল্পগুলি পর্যন্ত।

GIGP প্রতিযোগিতামূলক ভিত্তিতে প্রকল্পের জন্য 20 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অনুদান প্রদান করবে যা জলের গুণমান উন্নত করে এবং জলবায়ু পরিবর্তনের প্রভাবগুলিকে হ্রাস করে নিম্নোক্ত এক বা একাধিক পরিবেশ অনুকূল অনুশীলনের মাধ্যমে: গ্রিন স্টর্মওয়াটার ইনফ্রাস্ট্রাকচার, এনার্জি এফিসিয়েন্সি, এবং ওয়াটার এফিসিয়েন্সি। 2009 সালে প্রতিষ্ঠার পর

থেকে 202 মিলিয়ন মার্কিন ডলার মূল্যের 255টি প্রকল্পের অর্থায়ন করা হয়েছে। 2020 সালে, GIGP প্রকল্পের 70 শতাংশ পরিবেশগত ন্যায্যবিচার সম্প্রদায়ের সেবা প্রদানকারী প্রকল্পগুলিকে প্রদান করা হয়।

পরিবহন বিভাগের কমিশনার মেরি থেরেস ডোমিংগুয়েজ বলেন, "আমি গভর্নর হোচুলের প্রশংসা করি তার নিরাপত্তা বাড়ানোর এবং লেক প্লাসিড গ্রামের এবং বৃহত্তর নর্থ কান্ট্রি অঞ্চলের স্থায়িত্ব বৃদ্ধির প্রতিশ্রুতির জন্য। আজ বাস্তবায়িত বিনিয়োগগুলি উন্নত বর্জ্য জল এবং ঝড়ের জলের ব্যবস্থাপনার মাধ্যমে পরিবেশকে রক্ষা করার সাথে ডাউনটাউনের ব্যবসায়িক জেলায় নিরাপদ এবং প্রবেশযোগ্য পথচারী এবং বাইসাইকেল আরোহীদের প্রদানের মাধ্যমে এই মহিমান্বিত সম্প্রদায়ের প্রতিযোগিতামূলকতার বৃদ্ধি করবে।"

নিউ ইয়র্ক রাজ্যের ডিপার্টমেন্ট অফ এনভায়রনমেন্টাল কনজারভেশন (Department of Environmental Conservation, DEC) কমিশনার এবং EFC বোর্ডের চেয়ারম্যান বেসিল সেগোস বলেছেন, "তিনি দায়িত্ব নেওয়ার মাত্র এক মাসের মধ্যে, রাজ্য জুড়ে সম্প্রদায়গুলির সক্ষমতাকে জোরদার করার জন্য তীব্র আবহাওয়া এবং জলবায়ু পরিবর্তনের দ্বারা পরিচালিত বন্যার জন্য আরও ভালভাবে প্রস্তুত করার জন্য গভর্নর হোচুল নিউ ইয়র্কের প্রতিশ্রুতিকে দ্বিগুণ করেছেন। গ্রিনহাউস গ্যাসের নিঃসরণ কমানোর প্রচেষ্টাকে এগিয়ে নিয়ে এবং কৌশলগতভাবে সবুজ অবকাঠামোতে বিনিয়োগ করে গভর্নর হোচুল উদাহরণ দিয়ে নেতৃত্ব দিচ্ছেন। লেক প্লাসিডে আজকের ঘোষণা এই সম্প্রদায়ের ভবিষ্যতে বিনিয়োগ এবং DEC এই সবুজ উদ্ভাবনের অনুদানের প্রকল্পকে এগিয়ে নিতে EFC এবং লেক প্লাসিড গ্রামের সাথে অংশীদার হতে পেরে গর্বিত যা সবুজ, টেকসই অবকাঠামো ব্যবহার করে মিরর লেককে রক্ষা করবে।"

এনভায়রনমেন্টাল ফ্যাসিলিটি কর্পোরেশনের (Environmental Facilities Corporation) সিনিয়র ভাইস প্রেসিডেন্ট এবং COO মলি লারকিন বলেন, "এই উত্তেজনাপূর্ণ প্রকল্পকে সমর্থন করার জন্য অনুদান এবং কম খরচে অর্থায়নের জন্য লেক প্লাসিড গ্রামের সাথে অংশীদার হতে পেরে (Environmental Facilities Corporation, EFC) খুশি। আপনি একটি নির্মাণ কাজ দেখতে পান যার ফল হল একটি সুন্দরভাবে পুনরুজ্জীবিত রাস্তার দৃশ্যপট, কিন্তু আপনি যা দেখতে পান না তা হল অত্যাধুনিক পরিবেশ অনুকূল ঝড়ের জলের প্রযুক্তিসমূহ এবং তার নীচে নতুন জলের লাইন যা অর্থনৈতিক উন্নয়নের ভিত্তি স্থাপন করতে সহায়তা করবে। EFC এই সপ্তাহে গভর্নর হোচুলের বিতরণ করা অনুদান তহবিল প্রশাসন করার প্রতি এবং যতগুলি সম্প্রদায়কে তাদের জলের পরিকাঠামো প্রকল্পের জন্য নির্মাণ কাজ শুরু করতে সাহায্য করতে অঙ্গীকারবদ্ধ, এবং EFC তাকে ধন্যবাদ জানায় পরিবেশ অনুকূল পরিকাঠামো অনুদানের পরিমাণ বাড়ানোর জন্য যা উদ্ভাবনী সমাধান প্রদান করবে লেক প্লাসিডের মতো সম্প্রদায়ের জন্য এবং তাদের বৃদ্ধি, সমৃদ্ধি এবং স্থিতিস্থাপকতার জন্য অবস্থিত করবে।"

পরিবহন বিভাগের (Department of Transportation) প্রকল্পগুলি

লেক প্লাসিডের আশেপাশে DOT-এর রাস্তার কাজের মধ্যে রয়েছে রিসারফেসিং যা লেক প্লাসিড এবং সারানাক লেকের মধ্যে রুট 86 এর প্রায় সাত মাইল জুড়ে সম্পন্ন হয়েছে; ট্রাফিকের প্রভাব কমানোর জন্য এই কাজটির বেশিরভাগই রাতে করা হয়েছিল।

কীন শহরে, DOT রুট 73 এর দুটি অংশ রিসারফেস করেছে, যা অ্যাডিরনড্যাক নর্থওয়ে (ইন্টারস্টেট 87) এবং লেক প্লাসিডের একজিট 30 এর মধ্যে একটি প্রধান সংযোগকারী। বিভাগটি গত গ্রীষ্মে কীনে রুট 73 এর নীচে একটি অবনতিশীল কালভার্টকেও প্রতিস্থাপন করেছে এবং এই রাস্তার অংশগুলির বরাবর কীন শহর এবং নর্থ এলবা শহরে জীর্ণ গাইডেরেলগুলি প্রতিস্থাপনের কাজও প্রায় শেষের দিকে।

এছাড়াও DOT অসেবল নদীর পশ্চিম শাখার উপর রুট 73-তে একটি নতুন "স্কি জাম্প ব্রিজ" খুলেছে 2017 সালে 1980 অলিম্পিক স্কি জাম্পের ঠিক দক্ষিণে; নতুন সেতুটি নদীর ওপারে 85 বছরের পুরোনো এক জোড়া সেতু প্রতিস্থাপন করেছে। 2015 থেকে 2017 সালের মধ্যে, DOT কীন শহরে রুট 73-তে সাতটি সেতু প্রতিস্থাপনও যা লেক প্লাসিডের দিকে নিয়ে যায়।

লেক প্লাসিডের মেয়র আর্ট ডেভলিন বলেন, "আজকের ঘোষণাটি অগ্রগতির একটি প্রধান মাইলফলক যা আমরা মেইন স্ট্রিটে আমাদের পুনরুজ্জীবনের প্রচেষ্টায় অর্জন করছি। লেক প্লাসিড গ্রামের পক্ষ থেকে, আমি আমাদের সম্প্রদায়ের অগ্রগতি সমর্থন করার জন্য এই প্রচেষ্টায় জড়িত আমাদের অসাধারণ অর্থনৈতিক উন্নয়নের অংশীদারদের ধন্যবাদ জানাতে চাই।"

নর্থ এলবা সুপারভাইজার জে. রান্ড বলেন, "একটি পুনরুজ্জীবিত রাস্তার দৃশ্যপট এবং পরিকাঠামো আপগ্রেড বাসিন্দা এবং দর্শনার্থীদের উভয়ের জীবনের মান উন্নত করবে এবং আমাদের সম্প্রদায়ের উপর ইতিবাচক প্রভাব ফেলবে। আমরা ভবিষ্যৎ নিয়ে এর চেয়ে বেশি আর উত্তেজিত হতে পারি না।"

এসেক্স কাউন্টি সুপারভাইজার বোর্ডের চেয়ারম্যান শন গিলিল্যান্ড বলেন, "আমাদের শহরতলীগুলি বাড়িয়ে তোলার জন্য স্থিতিস্থাপক পরিকাঠামো গুরুত্বপূর্ণ। এই উন্নয়ন এখানে এসেক্স কাউন্টিতে বৃদ্ধির এক নতুন ভিত্তি স্থাপন করবে।"

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)